

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

# ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический  
бюллетень

14 (129)/2012

10 октября

БРЯНСК  
2012

---

# ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

---

## НИКОЛАЙ ВАЛУЕВ ПОСЕТИЛ БРЯНЩИНУ

*В администрации области Губернатор Николай Денин провел рабочую встречу с депутатом Государственной Думы РФ Николаем Валуевым.*

Перед встречей знаменитый боксер пообщался с юными спортсменами в физкультурно-спортивном комплексе «Локомотив». «Раздал, наверное, около тысячи автографов, ребята у вас увлеченные, с прекрасными перспективами», — поделился Николай Валуев своими впечатлениями с Губернатором.

Высоко оценил гость и в целом развитие спорта на Брянщине, указал на значительные темпы строительства спортивных объектов. «Видно, что регионом руководит крепкий управленец, — сказал Николай Валуев, — Брянщине нужен хозяйственник, а не тот, кто говорит пустые слова».

Депутат пообещал Губернатору, что еще обязательно посетит Брянскую область.



## ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ЖЕНЩИН

*Губернатор Николай Денин и депутат Государственной Думы РФ Екатерина Лахова посетили реконструированное консультативно-диагностическое отделение перинатального центра ГУЗ «Брянская областная больница № 1».*

Строительство объекта начато в 2010 году. Женская консультация рассчитана на оказание амбулаторно-поликлинической помощи женщинам (340 посещений в смену) и дневной стационар на 40 коек гинекологических больных и беременных женщин.

Женская консультация оснащена современным медицинским оборудованием, что позволит оказывать не только первичную медико-санитарную помощь, но и специализированную консультативно-диагностическую помощь женщинам, в том числе и беременным. На базе женской консультации будет организована школа будущих родителей.

Скоро здесь будут проведены пусконаладочные работы оборудования в тестовом режиме и обучение медицинского персонала.

А затем женская консультация начнет оказывать медицинскую помощь в полном объеме.

Екатерина Филипповна Лахова как специалист высоко оценила качество нового перинатального центра, сказав, что подобных ему пока нет в ЦФО. Сделано это, по мнению Екатерины Лаховой, только благодаря непосредственному участию Губернатора области Николая Денина, так как решение о финансировании такого дорогого для регионального бюджета объекта принимал именно Губернатор.

Николай Денин, в свою очередь, сказал, что оценку перинатальному центру дадут пациенты. Глава региона остался доволен качеством проведенных здесь работ и высказал слова благодарности в адрес строителей.



## ДОСТУПНЫЕ ЗАЙМЫ ДЛЯ МАЛОГО БИЗНЕСА

*5 октября в пресс-центре администрации Брянской области состоялась церемония вручения свидетельств муниципальным агентам Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства Брянской области «Брянский фонд микрозаймов».*

Свидетельства вручил директор ГАУ «Брянский гарантийный фонд» Виктор Емельянов, в мероприятии также принял участие врио директора департамента экономического развития Брянской области Геннадий Сафонов.

Брянский фонд микрозаймов предлагает малому и среднему бизнесу займы в размере от 50 000 до 1 000 000 рублей на срок до 1 года под 9% годовых и 1% комиссии при выдаче. Это самая низкая процентная ставка в регионе. На 1 октября 2012 года подписано почти 90 договоров микрозайма на сумму более 60 млн. рублей.

В связи со стремлением Фонда и администрации Брянской области обеспечить дешевыми займами не только предпринимателей Брянска, но и удаленных населенных пунктов, возникла идея создания агентской сети. Сейчас подписано 8 договоров о сотрудничестве, которые подразумевают наличие уполномоченного представителя в следующих районах: Брасовский, Комаричский, Новозыбковский (в т. ч. г. Новозыбков), Клинцовский



(в т. ч. г. Клинцы), Навлинский, Жуковский, Дятьковский и Жирятинский. Суть деятельности агента заключается в информировании бизнесменов на местах о возможности получения «дешевых» кредитных средств на развитие бизнеса. Кроме того, агенты принимают заявки и направляют их в Фонд.

С 21 сентября 2012 года упростились правила предоставления займов: основной пакет документов стал меньше, изменились требования к залому и поручительству (50 000 рублей можно получить без залога и поручителей), в качестве залога теперь может быть товар, находящийся в обороте, изменились условия оценки залога.

## ПОЖАРНЫМ И СПАСАТЕЛЬНЫМ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМ ВРУЧЕНА НОВАЯ ТЕХНИКА



*Подразделения федеральной противопожарной службы и государственной противопожарной службы Брянской области пополнились новой специальной и пожарной техникой.*

Эта техника предназначена как для профессиональных пожарных частей, так и для добровольных пожарных формирований муниципальных образований области. Технику торжественно вручили 5 октября на площади Ленина в Брянске, в рамках празднования 80-летия образования гражданской обороны.

Открыл торжественный митинг помощник полномочного представителя Президента России в ЦФО — председатель комиссии ЦФО по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Николай Овсиенко. В митинге принял участие: Губернатор Николай Денин, Председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, Главный федеральный инспектор в Брянской области Андрей Бочаров, начальник Главного управления МЧС России по Брянской области полковник Александр

Кобзев, заместитель Губернатора — председатель Комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Брянской области Михаил Климов.

В этот день сотрудникам, отличившимся в решении задач гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, вручили награды органов исполнительной и законодательной власти Брянской области и Брянска.

Николай Овсиенко поздравил сотрудников МЧС и подчиненных подразделений с Днем гражданской обороны.

Главному управлению МЧС России по Брянской области от Министерства обороны поступили 8 авторазливочных станций, которые при поддержке администрации Брянской области были переоборудованы в пожарные автомобили. Техника сегодня передана в пожарные части региона.

Центру управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Брянской области вручены автомобиль связи и автомобиль «Валдай».

Автомобили «УАЗ» получили подразделения Государственного пожарного надзора Клетнянского, Суражского районов, а также отдел надзорной деятельности по Новозыбкову и Новозыбковскому району, поисково-спасательный отряд Брянского пожарно-спасательного центра, центр Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Брянской области. Машину «Газель» получил Брянской пожарно-спасательный центр.

В рамках мероприятия состоялись показательные выступления добровольной пожарной команды Брянской государственной сельскохозяйственной академии.

Затем собравшиеся посетили выставку техники, которой оснащаются пожарно-спасательные подразделения России.

## С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!



*5 октября во Дворце детского и юношеского творчества им. Ю. Гагарина состоялось мероприятие, посвященное Дню учителя.*

За последние полтора года на модернизацию образования области направлено около миллиарда рублей. Более 75 млн. средств федерального бюджета досталось городу Брянску. Что сделано на эти средства? Капитально отремонтировано около 150 школ. Ремонт кровель, электроосвещения, систем отопления, электрооборудования проведен в 270 учреждениях образования. Во многих из них заменены оконные блоки, отремонтированы спортивные залы, пищеблоки и так далее. Приобретено 50 современных автобусов, поставлена компьютерная техника. Только в 2012 году отремонтировано 176 помещений с последующей установкой нового оборудования. Проведен текущий ремонт более 3 тысяч помещений.

Всего же с 2004 по 2012 годы на Брянщине введены в строй 11 школ; 7 пристроек к школам, в том числе со спортивными залами;

спальный корпус Мглинского интерната; очистные сооружения для Сельцовской школы-интерната и другие объекты. Практически из руин восстановлен Дворец детского и юношеского творчества им. Ю. Гагарина.

Брянская область относится к небольшому числу регионов, где сохранены коммунальные льготы сельским учителям. На эти цели из областного бюджета ежегодно выделяется почти 152 млн. рублей.

За годы действия национального проекта «Образование» более 400 учителей получили премии федерального и регионального значения.

— К концу нынешнего года уровень среднемесячной заработной платы учителей вплотную приблизится к средней зарплате по экономике области, — сказал в своем выступлении Губернатор Николай Денин. — Необходимые средства предусмотрены в бюджете. Разумеется, это не последнее повышение.

К 2014 году очередь в детские сады в Брянской области должна быть ликвидирована полностью. Региональная программа создания дополнительных мест предусматривает проведение ремонтов помещений, строительство и реконструкцию, возврат бывших детских садов в систему дошкольного образования.

Губернатор поздравил учителей с профессиональным праздником и вручил награды.

## **МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФОРУМ «ЗДОРОВЬЕ НАСЕЛЕНИЯ — ОСНОВА ПРОЦВЕТЕНИЯ СТРАН СОДРУЖЕСТВА»**

*В первой половине сентября 2012 года в Москве проходил Межгосударственный форум государств-участников СНГ «Здоровье населения — основа процветания стран Содружества». Впервые самая крупная общественная организация России — «Лига здоровья нации» — свои идеи здорового образа жизни спроецировала на все постсоветское пространство, и эти идеи нашли отклик в большинстве стран СНГ. В пятый раз свои достижения в этой сфере представила и Брянская область.*

Основатель «Лиги», известный кардиохирург, академик Лео Бокерия не устает повторять: «Понятие „Здоровье“ — очень широкое понятие. Это не просто отсутствие болезней, а состояние физического, морального, психического, экологического и социального благополучия. Это сфера взаимных интересов и взаимной ответственности государства, общества и личности, где интересы и ответственность личности имеют решающее значение».

Понимая значимость данного мероприятия, Форум проводился при содействии администрации Президента России, ряда министерств РФ, правительства Москвы. И впервые активное участие в организации и проведении этого представительного мероприятия приняли участие исполнительный комитет СНГ, Межгосударственный фонд гуманитарного сотрудничества государств-участников СНГ, других организаций Содружества. В Манеже, где была развернута выставка, можно было увидеть достижения Украины, Белоруссии, Казахстана, Азербайджана, Армении, Кыргызской республики, Молдовы, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана.

В рамках Форума прошли пленарное заседание, научно-практические мероприятия, выставка достижений государств СНГ и российских организаций и регионов.

Председатель комитета по делам семьи, охране материнства и детства, демографии Любовь Петровна Кузнецова, представлявшая экспозицию, сконцентрировала внимание на том, что в Брянской области уже много лет идея здорового образа жизни, развитие физкультурного движения являются приоритетами социальной политики областной власти, Губернатора Брянской области Н. В. Денина.

Брянская область представила на Форуме ряд проектов, достойно характеризующих развитие региона. Прежде всего, это «Зеленый марафон. Движение к достижению». Красочные баннеры демонстрируют организацию спортивных мероприятий в рамках некоммерческого социального проекта в преддверии Олимпийских игр в Сочи.

Гости Форума были ознакомлены с социальным проектом «Здоровье и милосердие», благодаря которому уже более 20 тысяч жителей Брянской глубинки получили возможность обследовать состояние своего здоровья. Областной общественный фонд «Брянский край против наркотиков» представил проект «Детско-юношеский спортивный лагерь «Юный спецназовец». Представлена на Форуме и региональная общественная организация «Федерация здоровых видов спорта», целью которой является поддержка детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Работа в сфере повышения качества жизни людей с ограниченными возможностями, реабилитации детей-инвалидов и профилактике детской инвалидности освещена в экспозиции управления социальной защиты области.

На протяжении пяти лет активное участие в подготовке выставки Брянской области на Международных и Всероссийских форумах-выставках принимает комитет по делам семьи, охране материнства и детства, демографии администрации области. Координатором этой работы является председатель Комитета Любовь Петровна Кузнецова.

Гостей Форума с различными аспектами представленных программ ознакомили главный консультант комитета по делам семьи, охране материнства и детства, демографии администрации области Гринева Нина Николаевна, заместитель председателя комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту Брянской области Татьяна Васильевна Антишина, заместитель главного врача ГАУЗ «Брянский клинично-диагностический центр» Владимир Владимирович Володин, главный консультант управления социальной защиты Брянской области Ольга Юрьевна Левина, главный специалист управления федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Брянской области Александр Юрьевич Федулов.



В рамках данного мероприятия был организован «круглый стол» по теме «Диабет — время действовать! Опыт реализации соглашения о сотрудничестве государств-участников СНГ в борьбе с ростом заболеваемости диабетом», в котором приняла участие врач-эндокринолог областной больницы № 1 Татьяна Леонова.

По результатам работы оргкомитет Форума отметил Благодарностью Губернатора области Николая Денина за активную работу по созданию в регионе условий для укрепления здоровья населения, в первую очередь молодых людей, и развитие в области физкультуры и спорта.

Академик Лео Бокерия вручил документ председателю комитета по делам семьи, охране материнства и детства, демографии администрации области Любови Кузнецовой для передачи Губернатору области.

Комитет по делам семьи, охране материнства и детства, демографии администрации области также был отмечен дипломом и памятным адресом Форума.

## ГЛАВНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИНСПЕКТОР — АНДРЕЙ БОЧАРОВ



*В Хрустальном зале администрации Брянской области заместитель Полномочного представителя Президента в ЦФО Николай Овсиенко по поручению полномочного представителя Президента Александра Беглова представил Главного федерального инспектора в Брянской области Андрея Бочарова.*

Губернатор Николай Денин тепло поздравил Андрея Ивановича с вступлением в должность, пожелал ему добра, успехов и удачи на столь ответственном посту. По нашей просьбе Николай Васильевич прокомментировал проведенную перестановку:

— Это назначение проведено в целях реализации государственной кадровой политики, предусматривающей ротацию кадров, распоряжением полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александра Дмитриевича Беглова. Андрей Иванович — опытный политик, он дважды избирался депутатом Государственной Думы, результативно работал на посту заместителя Губернатора области.

Уверен, продолжая работать в команде, мы сможем и дальше реализовывать на территории области главную задачу, поставленную Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным, — оказывать нашему населению качественные и доступные услуги.

Как сообщил заместитель Полномочного представителя Президента в ЦФО Николай Овсиенко, Николай Бурбыга переведен на должность Главного федерального инспектора в Орловской области.

## РАМАЗАН АБДУЛАТИПОВ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ В БРЯНСКЕ

*В рамках рабочего визита Брянск посетил депутат Государственной Думы Федерального собрания РФ, председатель Совета общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России» Рамазан Абдулатипов.*

В ходе поездки депутат Госдумы побывал в Брянском государственном университете, встретился с руководителями и активом национальных общественных организаций и религиозных конфессий в Брянской областной библиотеке им. Ф. И. Тютчева.

На встрече с представителями гражданского общества собравшиеся обсудили концепцию Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации по межнациональным отношениям. В мероприятии приняли участие заместитель Губернатора Николай Симоненко, директор Брянского филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ» Татьяна Болховитина, декан исторического факультета БГУ им. акад. И. Г. Петровского Виктор Ранчинский, руководители и актив общественных организаций Брянщины.

Напомним, что заседание рабочей группы по подготовке Стратегии при Президенте РФ состоялось 27 сентября. Разработанный в ходе заседания проект был принят за основу и вынесен на обсуждение в регионы РФ до 25 октября 2012 года.

В завершение визита на Брянщину Рамазан Абдулатипов в администрации области провел рабочую встречу с Губернатором Николаем Дениным.

## ЛЕГЕНДАРНЫЕ КОСМОНАВТЫ ПОСЕТИЛИ БРЯНЩИНУ

*С 5 по 7 октября Брянскую область посетили космонавты и сотрудники Центра подготовки космонавтов имени Ю. А. Гагарина.*

Среди гостей были дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт Алексей Леонов, Герой Советского Союза, летчик-космонавт Виктор Афанасьев, Герой России, летчик-космонавт Валерий Токарев, Герой России, летчик-космонавт Александр Самокутяев, Герой России, испытатель космической техники Виктор Рень.

Высоких гостей сопровождали Губернатор Брянской области Николай Денин, Председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков и другие руководители.

Первым объектом, который посетили космонавты на Брянской земле, стал мемориальный комплекс «Хацунь».

Затем гости оценили мастерство участников молодежного фестиваля «Арт-бульвар», посвященного Дню учителя, пообщались с творческой молодежью и посадили дерево на бульваре им. Ю. А. Гагарина. Кроме того, космонавты приняли участие в культурно-просветительской акции Брянского областного планетария в рамках Недели космонавтики.

Во Дворце детского и юношеского творчества им. Ю. А. Гагарина космонавты поговорили с педагогами и их воспитанниками, оценили благоустройство и ремонт учреждения.

В воскресенье легендарные гости осмотрели Брянский Свято-Троицкий кафедральный собор, посетили Свенский монастырь.



## «МЕЧТА» ДЛЯ МГЛИНЧАН

*Во Мглине состоялось торжественное открытие физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном с символическим названием «Мечта».*

Поздравить жителей района с этим знаменательным событием приехали Губернатор Брянской области Николай Денин, брянские спортсмены, участники летних Олимпийских игр в Лондоне Екатерина Мартынова и Александр Петров. Участие в мероприятии также приняли глава администрации Мглинского района Николай Кондрат, генеральный директор «ЗАО «Брянсагропромстрой» Сергей Савушкин, руководители структурных подразделений администрации Брянской области, представители трудовых коллективов, спортсмены, учащиеся общеобразовательных школ.

Губернатор поздравил жителей района, отметив, что появление физкультурно-оздоровительного комплекса позволит привлечь к систематическим занятиям физической культурой и спортом большее количество детей и подростков, а также всех желающих вести активный образ жизни.

Николай Денин напомнил, что строительство комплекса было начато ещё в 2000 году, затем работы на объекте прекратились и долгое время не велись. Их удалось возобновить, изыскать средства на достройку. Глава региона подчеркнул, что без профессионализма строителей такое сооружение не могло бы появиться здесь за столь короткий срок.

Тепло поздравили мглинчан глава администрации Николай Кондрат, генеральный директор «ЗАО «Брянсагропромстрой» Сергей Савушкин, участница летних олимпийских игр в Лондоне Екатерина Мартынова.

А потом для жителей города и почетных гостей провели экскурсию по спортивному комплексу.

В ходе экскурсии Губернатору показали проект второй очереди строительства спорткомплекса, включающий в себя стадион, а также проект детского садика на 140 мест.

Николай Денин по этому поводу сказал: «Будем строить!»



## ГЛАВА РЕГИОНА ПОСЕТИЛ ЖУКОВКУ

*Губернатор Николай Денин посетил Жуковский район. Глава региона побывал на старейшем и градообразующем предприятии «Жуковский мотовелозавод», пообщался с его собственником Александром Начевкиным, руководством и коллективом предприятия.*

Компания «Веломоторс+», куда теперь входит «Жуковский мотовелозавод», работает на рынке мототехники не один год и владеет еще несколькими крупными заводами по производству велосипедов, мотоциклов и мопедов в Подмосковье, в Краснодаре и Свердловской области.

Сегодня на «Жуковском мотовелозаводе» работают 285 человек, в основном это молодые люди. Средняя заработная плата на предприятии превышает среднеобластную. Рынок диктует свои условия, и на сегодняшний день выгоднее спускать с конвейера именно мототехнику.

По словам Александра Начевкина, в дальнейшем на заводе будет освоен полный цикл производства мототехники и возрожден выпуск



велосипедов на новом европейском уровне качества. На предприятии уже проведены работы по внедрению роботизированной сварки; смонтирована вторая конвейерная линия; выполнен монтаж и освоение трехкоординатного гибочного оборудования. В настоящее время осуществляется постепенный переход от закупки импортных комплектующих к их производству на производственных мощностях «Жуковского мотовелозавода» и других промышленных предприятий Брянской области. В настоящее время на предприятии вводится в строй производство велосипедов.

Побывал Губернатор и на другом стабильно работающем предприятии Жуковки — «Жуковском молочном заводе». Если на мотовелозаводе работают мужчины, то на молочном производстве трудятся в основном женщины. Николай Денин ознакомился с производством молочной продукции, пообщался с коллективом предприятия.

Генеральный директор Александр Буланцов рассказал о том, как работает завод, поделился планами на будущее, которые достаточно амбициозны. В частности, «Жуковский молочный завод» реализует инвестиционный проект «Создание сельскохозяйственного предприятия, специализирующегося на молочно-мясном скотоводстве и переработке молока, строительство животноводческого комплекса на 2400 коров» с производственной мощностью 18 тыс. тонн молока в год. Срок окупаемости проекта — 5 лет.

Следующим объектом, который посетил глава региона в Жуковке, стал «Медицинский центр». Это учреждение оказывает многопрофильную лечебно-диагностическую и реабилитационную медицинскую помощь населению района и области в амбулаторном режиме. Центр является первой очередью развивающегося крупного санаторно-курортного комплекса, рассчитанного на 450 посещений в смену.

Лечебная база центра позволяет обеспечить обследование и лечение взрослых и детей по следующим основным направлениям: заболевания сердечно-сосудистой, нервной, мочеполовой системы, желудочно-кишечного тракта, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, эндокринных органов.

Для функционирования медицинского центра в качестве санатория требуется строительство спальных корпусов на 150 мест, оздоровительного комплекса с бассейном, пищеблока и инфраструктуры. Из областного бюджета уже выделены денежные средства на разработку проекта на строительство, который в настоящее время проходит процедуру согласования.

Кроме того, на средства, заработанные медицинским центром как автономным учреждением, ведется строительство отдельных коттеджей.